
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 10 de febrero de 2020 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

los días 31 de enero, extraordinaria, y 3 de febrero, ordinaria, de 2020. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 231/19, interpuesto por D.ª Magdalena Ramiro de Dios 

contra Decreto desestimatorio de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por 

lesiones sufridas a consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 

conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 256/19, interpuesto por D. Antonio Rafael Estévez Ávila 



contra desestimación de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por lesiones y 

daños sufridas a consecuencia de caída con motocicleta en la vía pública, para toma 

de conocimiento. 

 

4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se detallan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 330/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 12/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 14/20, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo estacionado al caerle un árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 303/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 313/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 37/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 2 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1221/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1222/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1285/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1286/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1288/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 



cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1293/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 1294/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, contra Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y Reclamación de 

cantidad derivados de contrato para prestación de servicios financiados por un 

Programa de Fomento de Empleo. 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

5.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D.ª Rafaela de la Haba 

Boyer, Auxiliar Administrativa de la Delegación de Presidencia, con motivo del 

reciente fallecimiento de su suegra, haciéndolo extensivo al resto de su familia. 

 

6.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D. Miguel Martínez 

González, Policía Local de este Ayuntamiento, con motivo del reciente fallecimiento 

de su hermano, haciéndolo extensivo al resto de su familia. 

 

7.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D. Raúl Escribano García, 

Policía Local de este Ayuntamiento, con motivo del reciente fallecimiento de su 

madre, haciéndolo extensivo al resto de su familia. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida, dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones de Ayuda de Emergencia 2017, a Cruz Roja para 

ejecución del Proyecto "Contribuir a la disminución de los efectos de las 

inundaciones en el Distrito de Harmey, Perú", y de inicio de procedimiento de 

reintegro parcial. 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones de Ayuda de Emergencia 2017, a la Asamblea de Cooperación por 

la Paz (ACPP) para ejecución del Proyecto "Promoción del derecho a vivir con 

dignidad y la protección de mujeres e infancia de la población refugiada, desplazada 

o retornada en la Región de Diffa, Níger". 

 

 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Servicio de asesoramiento tributario. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

exclusión de la empresa Sicomoro Servicios Integrales, S.L., de la licitación que se 

sigue para suministro de un kiosco de venta automática de tickets y de cinco 

sistemas de acceso e identificación automática en el Parque Zoológico Municipal. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de obra de 

instalación de iluminación ambiental más eficiente en Santa Marina, Capuchinos, 

Malmuerta y entorno. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de obra de 

instalación de iluminación ambiental más eficiente en el Barrio de San Rafael y 

entorno. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de Servicio 

Técnico para el desarrollo y ejecución del Programa Dinamo, Ocio y Cultura Joven, 

del Departamento de Juventud. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de obra de 

remodelación de las instalaciones de la Ciudad de los Niños y de las Niñas, Lote I. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de obra de 

remodelación de las instalaciones de la Ciudad de los Niños y de las Niñas, Lote II. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga en la utilización, durante este año 2020, del imagotipo específico para la 

conmemoración del 25 aniversario de la inscripción del Centro Histórico de Córdoba 

a la lista del Patrimonio Mundial de la UNESCO. 

 

 

 



ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación Plataforma 

Pro Centro para la Tercera Edad del Naranjo, PLATERNA, para la ejecución del 

Proyecto "Mantenimiento de las instalaciones y apoyo a la realización de actividades 

ocupacionales y de ocio para las personas mayores de la Barriada del Naranjo 

2018/2019". 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a la Asociación de Encuentro y Acogida al Toxicómano, ADEAT, para 

la ejecución del Programa ADEAT 2019. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE INNOVACIÓN 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Innovación, de 

modificación de representante del Consejo del Movimiento Ciudadano en la Comisión 

de Seguimiento del Proyecto Edusi-Córdoba. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

 

Córdoba, fecha y firma electrónicas. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 


